

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ - عَنِ اَنْ یَبْقَلَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّحْمُودًا

Digitized by Khilafat Library Rabwah

الفضل

روزنامہ لاہور پاکستان

پہلے پانچشنبہ

فی پریہ

جلد ۳ | ۳ شیعہ ۱۳۷۸ھ | ۷ ربیع الثانی ۱۳۶۸ھ | ۳ فروری ۱۹۴۹ء | نمبر ۲۷

ہمارے نوجوانوں کو مادی ترقی کے علاوہ روحانیت سے بھی لگاؤ پیدا کرنا چاہیے

الحاج خواجہ ناظم الدین کا نوجوانوں کا خطاب

ڈھاکہ ۲۔ فروری الحاج خواجہ ناظم الدین نے ڈھاکہ یونیورسٹی میں طلباء کو خطاب کرتے ہوئے زور دیا کہ انہیں ایک آزاد ملک کی ذمہ داریوں کو ادا کرنے کے لئے تیار ہو جانا چاہیے۔ اور مادی ترقی کے میدان میں ممتاز ہونے کے علاوہ روحانیت سے بھی لگاؤ پیدا کرنے کی کوشش کرنی چاہیے۔

گورنر جنرل پاکستان نے نوجوانوں کو نصیحت فرمائی کہ انہیں اب اپنا نقطہ نگاہ تبدیل کر کے ایک آزاد اسلامی مملکت کے فرائض کو انجام دینے کے لئے تیار ہو جانا چاہیے۔ میں یہ اعلان کرتے ہوئے خوشی محسوس کرتا ہوں۔ کہ اہل پاکستان نے اس خیال کو غلط ثابت کر دکھا ہے کہ نائد اعظم کی وفات سے پاکستان بھی ختم ہو جائے گا۔ ہمارے عوام نے ترقی کی اعلیٰ ترین منازل تک پہنچنے کے عزم کا شاندار مظاہرہ کیا ہے۔

پاکستان کے مستقبل کا ذکر کرتے ہوئے الحاج خواجہ ناظم الدین نے فرمایا ہمارے ملک کے مستقبل کا انحصار نوجوانوں پر ہے انہیں جس سانچے میں ڈھالا جائیگا۔ ملک بھی اسی رنگ میں رنگیں ہو جائے گا۔ زندگی کے تمام شعبوں میں نوجوانوں کو تعلیم و تربیت کی ضرورت ہے۔ تجارت کے میدان ان کے علاوہ فنی پیشوں میں بھی نوجوانوں کی ضرورت ہے ہمارے طلباء کو اپنی تمام قوت مطالعہ پر صرف کر دینی چاہیے اور اسٹیڈی ہونے کے نظم و ضبط کا ثبوت دینا چاہیے آخر میں گورنر جنرل نے فرمایا یہ امر بھی ضروری ہے کہ ہمارے نوجوان زندگی کے مادی نقطہ نظر کے علاوہ روحانیت سے بھی لگاؤ پیدا کرنے کی کوشش کریں۔ تاکہ وہ سچے مسلمان بن سکیں۔

ڈاکٹر آف لاء کی اعزازی ڈگری

ڈھاکہ ۲ فروری۔ ڈھاکہ یونیورسٹی کی طرف سے آج الحاج خواجہ ناظم الدین گورنر جنرل مملکت پاکستان کی خدمت میں ڈاکٹر آف لاء کی اعزازی ڈگری پیش کی۔

عرب نمائندہ کی طرف سے چودھری محمد ظفر اللہ خاں کو خراج تحسین

کراچی ۲ فروری اقوام متحدہ میں اعلیٰ عرب کمیٹی کے نمائندہ نے ایک بیان دیتے ہوئے بڑا ہی اظہار تحسین کیا کہ اگر انہوں نے اپنا موجودہ رویہ نہ بدلا۔ تو مشرق وسطیٰ سے تیل حاصل کر سکیں اور اس کے نتیجے میں آسٹریلیا، امریکہ اور دیگر ممالک کی پامائیں کوٹے ہوئے جنگ سے ناخوش رہیں گے۔

اگر اب بھی اتحادی اقوام نے انصاف سے کام نہ لیا تو ہم جتنی کوشش کر سکتے ہیں۔ پاکستان میں عربی سرکاری حیثیت کی ہے اعلیٰ عرب کمیٹی کے نمائندہ نے اس کا شکریہ ادا کرتے ہوئے خاص طور پر چودھری محمد ظفر اللہ خاں کی تعریف کی اور کہا کہ پاکستان کے قابل و ذریعہ نے عرب ممالک کی ہنر و کھنر سے استفادہ کیا ہے اور ہمارے ملک کو باہر کی تیل بلاتے ہوئے حاصل ہے۔ ایک ملک کے نمائندہ نے اس کا شاندار مظاہرہ حاصل کیا ہے۔

پاکستان کے کمانڈر انچیف لاہور میں

لاہور ۲ فروری۔ پاکستان کے کمانڈر انچیف جنرل سر ڈگلس گریسی آج راولپنڈی سے لاہور پہنچے۔ یہاں آپ فوجی دستوں کا معائنہ کریں گے۔

کاروباری قبائل برہما سے الٹ کر ناچا ہے

رنگون ۲ فروری۔ وزیر اعظم برمانے ایک بیان میں کہا۔ حکومت برما کاروباری قبائل کا یہ مطالبہ تو مان سکتی ہے کہ ان کی الگ ریاست قائم کر دی جائے۔ لیکن وہ یہ ہرگز برداشت نہیں کر سکتی کہ اس ریاست کو برما سے الٹ کر دیا جائے حکومت اس سلسلے میں خانہ جنگی کا خطرہ مول لینے سے بھی دریغ نہ کرے گی۔ آپ نے بتایا کہ مارچ کے چینی میں برما میں انتخابات شروع ہو جائیں گے۔ رنگون سے ۱۰ میل شمال کی طرف جنگ شروع ہو گئی اور کیرن قبائل کی طرف سے بھی ہتھیار سجھال لئے ہیں۔

ملک کی صنعتی ترقی میں حکومت اہم حصہ لے گی

مشاورتی بورڈ کے اجلاس میں وزیر اعظم پاکستان کی تقریر کراچی ۲ فروری۔ قومی ترقی کے مشاورتی بورڈ کے پہلے جلسہ میں تقریر کرتے ہوئے مشرقات علی خاں وزیر اعظم پاکستان نے فرمایا۔ ہم نے صنعتی ترقی کے کام کو اگر واقعی تسلی بخش طریق سے چلانا ہے تو پھر دخل نہ دینے کی پالیسی سے کام نہ لیں گے۔ اس کے لئے ایک جامع سکیم تیار کرنی ہوگی۔ اور حکومت کو لازماً اس میں کافی دخل دینا ہوگا۔ گو یہ ضروری ہے کہ کاروبار میں انفرادی آزادی کو بھی قائم رکھا جائے۔ لیکن یہ امر ہر لحاظ میں نظر رکھنا ضروری ہے کہ انفرادی آزادی کہیں قومی مفاد کو نقصان نہ پہنچائے اگر ہم نے پاکستان کو دنیا کی قومی برادری میں باعزت جگہ دینی ہے تو اس کے لئے ضروری ہے کہ پاکستان صنعتی اور اقتصادی اعتبار سے مضبوط پوزیشن رکھتا ہو۔ لیکن صنعتی ترقی کو اگر ہم انفرادی کوششوں پر چھوڑ دیں تو تجربے نے ہمیں بتا دیا ہے۔ کہ اس بارے میں لازماً اہم حصہ لینا ہوگا۔ پاکستان کی حکومت افراد میں سے صرف اپنی کمی مدد کر سکتی جو صنعتی ترقی میں عملاً سرگرم حصہ لینے کے لئے تیار ہوں۔

آخر میں وزیر اعظم نے پاکستان کے بیوی باریوں اور کارخانہ داروں سے اپیل کی کہ وہ اپنی کوششوں کو دوگنا بلکہ چوگنا کر دیں۔ اور حکومت کے ساتھ پورا تعاون کریں۔

مارشل ٹالان کی طرف سے صدر ٹرومین کو پیغام

ماسکو ۲ فروری۔ مارشل ٹالان نے صدر ٹرومین کو پیغام بھیجا ہے کہ وہ ماسکو یا لینن گراؤ میں آکر ان سے ملیں اگر وہ روس میں آکر ٹالان کو نہ مانیں چاہتے۔ تو پھر پولینڈ یا چیکو سلواکیہ میں باہمی ملاقات کا انتظام ہو سکتا ہے یہی تک یہ معلوم نہیں ہو سکا کہ صدر ٹرومین نے اس کا کیا جواب دیا ہے۔

سلامتی کونسل میں اب مصر کو اہم پوزیشن حاصل ہوگی

قاہرہ ۲ فروری۔ لبرل دستوری پارٹی کے ترجمان اخبار "السیاسیہ" نے "چین کی شکست کے بعد جمہوریت میں مصر کا اہم حصہ" کے عنوان سے مقالہ افتتاحیہ میں لکھا ہے۔ "چین سلامتی کونسل کا ایک مستقل ممبر ہے۔ اور چین ہمیشہ جارحانہ پوزیشنوں کا ساتھ دیتا رہا ہے۔ چین میں اشتراکی اقتدار قائم ہو جائے گا۔ اور یہ ہوگا کہ سلامتی کونسل کے پانچ مستقل ممبران میں سے روس کے دو ووٹ مل جائیں گے۔ اس طرح جمہوری اقوام کے لئے کسی تجویز کو سلامتی کونسل میں منظور کرانے کے لئے سات ووٹ حاصل کرنا مشکل ہو جائے گا۔

ہندوستان میں مسلم لیگ کی جلس کا اجلاس

مدراسن ۲ فروری۔ ہندوستان کی مسلم لیگ کی مجلس عاملہ کا اجلاس کل سے شروع ہے آج بھی دن بھر اجلاس جاری رہا۔ اجلاس کی صدارت مسٹر محمد اسماعیل کر رہے ہیں۔

چودھری غلام عباس کی کشمیری طلباء اپیل

راولپنڈی ۲ فروری چودھری غلام عباس نے ایک بیان میں کشمیری طلباء سے اپیل کی کہ وہ کشمیر میں رائے شماری کے سلسلے میں اپنی ذمہ داری کو ادا کریں۔ انہیں اپنی فتح پر پورا یقین رکھتے ہوئے قربانیاں کرنی چاہئیں۔ ہمارا منزل مقصود صاف دکھائی دے رہا ہے۔ یہ تہیہ کر لینا چاہیے کہ ہم اپنے مقصود کو حاصل کر کے رہیں گے۔ ہمیں کسی لالچ میں آکر اپنی راہ کو نہ چھوڑنا چاہیے۔

مارشل سٹالن اور صدر ٹرومن کی ملاقات غالباً سوڈن میں ہوگی

اسٹاک ہوم ۲ فروری۔ اگرچہ واشنگٹن سے اس بات کے قطعی اشارات ملتے ہیں کہ صدر ٹرومن مارشل سٹالن سے صرف اسی حالت میں ملنے کے مشتاق ہیں۔ جبکہ وہ امریکہ میں آئیں۔ لیکن یہاں یہ خیال کیا جاتا ہے کہ دونوں سمجھوتے کی خاطر اسٹاک ہوم میں ملاقات کریں گے۔ سوڈن کے دفتر خارجہ کا کہنا ہے اسٹاک ہوم میں ان کا خیر مقدم کیا جائے گا۔

اسٹاک ہوم کے معلوم ہوا ہے کہ یہاں عارضی طور پر استقبال اور حفاظت کے اقدام پر غور کیا جا رہا ہے۔ سائنس جوبان کا اعلان گرینڈ ہوٹل میں ملاقات کے لئے بہت موزوں جگہ رہے گا۔ یہ مقام سوڈن کی تفریح گاہ ہے۔ اسی مقام پر حال ہی میں سکٹھے تیویا کے دفاعی مذاکرات ہوئے تھے۔ اور روس کی سابق قیصر میٹم ایگنڈا کو ملنے سے بہت عرصے تک یہاں رہی ہیں۔ (اسٹاک)

عمان عرب ممالک کے اتحاد کو قائم رکھنے کا مشتاق ہے؟

عمان ۲ فروری۔ اسٹاک ہوم کے متبرذرائع سے معلوم ہوا ہے کہ شرق اردن کی حکومت کو مغربی روڈز کی کانفرنس میں شرکت کی دعوت ملنے والی ہے۔ آجکل وہاں ڈاکٹر رالف پنچ کی صدارت میں معرودہ اسمبلی کے درمیان مذاکرات ہو رہے ہیں۔

لیکن شرق اردن کوئی ایسا قدم اٹھانا نہیں چاہتا۔ جس سے عرب لیگ کے اتحاد کو خطرہ لاحق ہو جائے اور اگر دعوت نامہ موصول ہوا تو اسکو منظور کرنے کی دو شرائط پوچھی۔ اول یہ کہ مذاکرات کی جگہ روڈز سے منتقل کی جائے۔ اور وہ مشرق وسطیٰ میں کسی جگہ منتقل ہو۔

دوم یہ کہ اس قسم کا دعوت نامہ ان تمام عرب ریاستوں کو دیا جائے۔ جو فلسطین کی جنگ میں شریک ہیں (اسٹاک)

Digitized by Khilafat Library Rabwah

دلندیزی مایکس ہو گئے

بٹاویہ ۲ فروری۔ دلندیزیوں کو امید تھی کہ انہیں انڈونیشیا میں جمہوریت پسندوں کے درمیان تعاون کرنے والے مل جائیں گے۔ لیکن ان کی یہ امیدیں بری طرح ناکام ثابت ہوئیں۔ اور دلندیزیوں کی سرگرمیاں پھر شروع ہونے سے قبل کے مقبوضہ علاقوں میں بھی صلح معاہدہ شروع ہو گئی ہے۔

جاوا سے آمدہ اطلاعات منظر ہیں کہ دلندیزیوں کے لئے فوجی صورت حال دشوار تر ہوتی جا رہی ہے۔ مشرقی جاوا میں چھاپہ مار سرگرمیاں جاری ہیں۔ وہاں دلندیزی سرگرمیوں میں جو پیدا ہو گیا ہے۔ غیر جانبدار فوجی مبصرین کا بیان ہے کہ دلندیزی اپنی موجودہ طاقت سے جاوا میں کبھی نظم و نسق قائم نہیں کر سکتے۔ اب اس بات کا اعلان ہوا ہے۔ کہ دلندیزیوں کو یہ توقع تھی۔ کہ وہ اپنی دشواریوں کو جمہوریت پسندوں میں سے ایسے بااثر آدمی حاصل کر کے دور کرنے میں کامیاب ہو جائیں گے۔ جو ان سے تعاون کرنے پر تیار ہوں گے۔ لیکن ابھی تک انہیں اس کا کوئی جواب موصول نہیں ہوا ہے۔ (اسٹاک)

سٹالن کی پیشکش کو اہمیت نہیں دی جا سکتی

واشنگٹن ۲ فروری۔ معلوم ہوا ہے کہ برطانوی سفیر نے ایک گھنٹہ تک وزارت خارجہ کے افسروں سے ملاقات کی۔ اور ان پر مشر بیون کے اس نظریہ کا اظہار کیا کہ اختلافات کے تصفیہ کے لئے صدر ٹرومن سے ملاقات کرنے کے تعلق میں سٹالن کی پیشکش کو اہمیت نہیں دی جا سکتی۔ سفیر کی اس آد کو اخباری نمائندوں سے چھپانے کے لئے غیر معمولی طور پر احتیاط برتی گئی تھی۔ مشر بیون کا نظریہ یہ ہے کہ گزشتہ ہفتہ ماسکو کی شمالی اوتیانوس کے معاہدہ کی ذمت اور ناروے پر دباؤ سے ظاہر ہوا ہے کہ کریمن اپنی پیشقدمی میں سنجیدہ نہیں ہے۔ اس بات کا یقین کیا جا رہا ہے۔ کہ خالصتہ روس اور امریکہ کے درمیان کوئی ٹینگ نہیں ہوگی۔ کیونکہ امریکہ کی پالیسی یہ ہے۔ کہ مشرق اور مغرب کے درمیان مذاکرات میں برطانیہ اور فرانس بھی شامل ہوں گے۔ اس دوران میں روس اپنی پیشکش کو شہرت دے رہا ہے۔ اور ماسکو سے ایک تجویز یہ پیش ہوئی کہ ایک ٹینگ ماسکو اور واشنگٹن کے درمیان نصف فاصلہ پر کسی شہر میں منعقد ہونی چاہیے۔

فرانس کے ایک اخبار نے طنزیہ طور پر پیشکش کا نام پیش کیا ہے۔ لندن میں سرکاری حلقے ابھی تک جعفرہ کرنے سے انکار کر رہے ہیں۔ لیکن مصر یہ ظاہر کرتے ہیں کہ روس کی گزشتہ پیشقدمی امن سے قبل برلن کی ناکہ بندی کی گئی تھی۔ اور اب یہ سوال پوچھا جا رہا ہے کہ اس مرتبہ کیا ہوگا۔ (اسٹاک)

توفصل خانہ میں برٹش کونسل

لاہور ۲ فروری۔ یکم فروری کے الفضل میں ایک خبر "نیو برطانی توفصل خانہ" کے عنوان سے تھی۔ اس ادارے کا نام توفصل خانہ نہیں بلکہ برٹش کونسل ہوگا۔ اور جیسا کہ ذکر کیا گیا تھا۔ اس کا دائرہ توافقی سرگرمیوں تک ہی محدود ہوگا (نامہ نگار)

شام کے لئے جہاز

دمشق ۲ فروری۔ شام کو یورپ اور امریکہ کی جہاز خریدنے کی پیشکش کی گئی ہے۔ شامی حکومت کو متعلقہ محکمے ان پر غور و فکر کر رہے ہیں (اسٹاک)

امریکہ انتہائی مہلک ایٹم بم تیار کر رہا ہے

واشنگٹن ۲ فروری۔ سرکاری طور پر اعلان کیا گیا ہے کہ امریکہ میں اس ایٹم بم سے بھی زیادہ مہلک ایٹم بم تیار کیا جائے گا۔ جسے ہوشیار کی ۵۰ ہزار آبادی کو نیت و نابود کر دیا جائے (اسٹاک)

شرٹاک کے نام بیون کا پیغام

بیت المقدس۔ ۲ فروری۔ اسرائیل کو بافضل تسلیم کرنے کے اعلان پر مشتمل برطانوی وزیر خارجہ مشر بیون کا پیغام اسرائیلی وزیر خارجہ ہوشے شرٹاک کو دے دیا گیا ہے۔ اور اس میں برطانیہ اور اسرائیل کے درمیان دوستانہ تعلقات کے قیام پر خوشی کا اظہار کیا گیا ہے۔ (اسٹاک)

تپ دق کا میا علاج

تری دیندوم ۲ فروری۔ ریاست کی حکومت نے فیصلہ کیا ہے ٹراڈنگ اور بی بی سی۔ جی کے ذریعہ تپ دق کا علاج کرنے کے لئے مختلف مقامات پر مراکز قائم کیے جائیں۔ غیر ریاستی ڈاکٹر مقامی باشندوں کو تربیت دیں گے۔ اور ڈاکٹر چھ ماہ تک ریاست میں قیام کریں گے۔ حکومت نے اس مقصد کے لئے ۳۰ ہزار روپے منظور کئے ہیں (اسٹاک)

پاکستان مجلس دستور ساز کا اجلاس

کراچی ۲ فروری۔ پاکستان کی مجلس دستور ساز کا آئندہ اجلاس ماہ اپریل میں مجلس قانون ساز کے سبٹ سیشن کے بعد منعقد ہونا قرار دیا گیا ہے۔ اس اجلاس میں بنیادی حقوق کی کمیٹی کی مرتب کردہ رپورٹ اور متعلقہ قراردادیں پر غور و خوض کیا جائے گا۔

جنوبی چین میں قوم پرست آخری مقابلے کی تیاریوں میں مصروف ہیں

شننگھائی ۲ فروری۔ ماؤزی ٹانگ کی شرائط امن میں مارشل جیٹنگ کاٹی شیاک اور دوسرے جگہ جہازیں گرفتاری کی خبر ماٹل تھی۔ اس اطلاع سے کہ چینی حکومت نے اس مطالبہ کو مسترد کر دیا ہے۔ چین میں جلد ہی امن قائم ہونے کی امیدیں اور کم ہو گئی ہیں۔ حکومت شرائط منظور کرنے سے قبل ایک امن کانفرنس منعقد کرنا چاہتی ہے۔ قائم مقام صدر لی ٹانگ چین شننگھائی میں اپنی کاہنہ۔ بڑے بڑے تاجروں اور سیاسی مشوروں سے مشورہ کر رہے ہیں۔ کہا جاتا ہے۔ کہ انہوں نے اس بات پر غور و خوض کیا ہے کہ آیا شننگھائی کو امن کے لئے ایک مایحہ معاہدہ کرنا چاہیے یا نہیں

امریکی ڈاکٹر کے مقابلے میں چینی سکھ طوائف یوان کی قیمت بتا دے کہ وہ گئی ہے۔ پبلنگ میں کمیونسٹوں نے اعلیٰ طور پر اپنا کنٹرول قائم کر لیا ہے۔ اور انہوں نے اپنی نئی کرنسی جاری کر دی ہے۔ اس کی وجہ سے عجیب مالی گڑبڑ پیدا ہو گئی ہے۔ اس کی قیمت طوائف یوان کے مقابلے میں اور بھی زیادہ تیزی سے گرتی جا رہی ہے۔

جنوبی چین میں مذاکرات امن کے نتائج سے قطع نظر کمیونسٹوں کے ساتھ ایک آخری مقابلے کی تیاریوں کی جارہی ہیں۔ قوم پرست جنرل سمویو یو تیبے نے اپنے آپ کو اس جنوبی مقابلہ کا لیڈر بنا لیا ہے۔ اور اسے کوئی کوئی مخالف فوکیان اور ہومان کے موجودگی کی حالت حاصل ہونے کی توقع ہے۔ (اسٹاک)

قائد اعظم اداوی فنڈ کے ٹکٹ اب

کراچی ۲ فروری۔ یاد سے حکومت پاکستان نے ۱۹۴۷ء کے ایک پریس نوٹ کے ذریعہ قائد اعظم اداوی فنڈ کے مجوزہ ٹکٹ کے ڈیزائن طلب کئے تھے۔ چنانچہ اس ضمن میں حیدر ڈیزائن موصول ہوئے ہیں۔ ابھی طرح جانچ پڑتال کی گئی لیکن ان میں سے کوئی ڈیزائن بھی ایسا نہیں تھا جو قابل قبول ہو اور یہ استعمال کیا جاسکے۔ اسلئے یہ تمام ڈیزائن مسترد کر دیئے گئے ہیں۔

آسٹریلیوی اور برطانوی یونڈ کی قیمت

کینبرا۔ ۲ فروری۔ کہا جاتا ہے۔ کہ آسٹریلیا کے وزیر اعظم سٹریٹفیلڈ اس بات پر غور کر رہے ہیں۔ کہ آیا آسٹریلیوی یونڈ کی قیمت دوبارہ برطانوی یونڈ کے برابر کی جا سکتی ہے یا نہیں۔ لیکن کیا جاتا ہے۔ کہ اس سے دنگ کی ضروریات کی بڑھتی ہوئی قیمتوں کا سدباب کیا جاسکتا ہے۔ آج کل آسٹریلیوی یونڈ کی قیمت برطانیہ کے ۱۶ شٹنگ کے برابر ہے۔ (اسٹاک)

ترکی اور مصر میں معاہدہ

استنبول ۲ فروری۔ اطلاع منظر ہے کہ حکومت ترکی نے مصر کے ساتھ ایک معاہدہ پر غور کرنے کی آمادگی کا اعلان کیا ہے۔ (اسٹاک)

جمہیت اقوام اسرائیل کی رکنیت قبول نہیں کرے گی۔

لندن ۲ فروری۔ اسرائیل کا آئندہ اقدام اقوام متحدہ کی کمیٹی کے لئے درخواست دینا ہوگا۔ لیکن اخباری ڈیلیٹیگریٹ کا نامہ نگار مقیم واشنگٹن قحطرا ہے کہ اس میں ایسی دیر لگے گی۔ کیونکہ اگرچہ مجلس تحفظ کے کافی ممبروں نے اسے تسلیم کر لیا ہے۔ لیکن یقین کیا جاتا ہے۔ کہ وہ اس کی سرمدیں مقرر ہونے تک نئی حکومت کو قائم کرنے کے خواہاں نہیں ہیں۔ (اسٹاک)

رحمت اللہ کا عزم سوئزر لینڈ

لندن ۲ فروری۔ ایک عشرہ کی تعطیلات گزارنے کے لئے ہائی کمشنر حبیب ابراہیم رحمت اللہ ابراہیم رحمت ۲ فروری کو سوئزر لینڈ روانہ ہو جائیں گے۔ (اسٹاک)

الفضل

۳۳ روزنامہ لاہور

Digitized by Khilafat Library Rabwah

لڑائی کا رخ بدل سکتا ہے

اسلامی ممالک کی جو اس وقت ناگفتہ بہ حالت ہے۔ وہ کسی سے پوشیدہ نہیں ہے۔ ہر اکثر سے لے کر چین تک اور ترکی سے لے کر انڈونیشیا تک اسلامی ممالک پھیلے ہوئے ہیں۔ لیکن ان میں ایک ہی ایسا ملک نہیں جو اپنے پاؤں پکھڑا ہو۔ تقریباً تمام ممالک میں کم بیش مغربی اقوام کا اثر موجود ہے۔ جو اسلامی ممالک بظاہر آزاد بھی ہیں۔ ان کے میں تمام کاروبار انہی بڑی بڑی اقوام کی سیاسی ریشہ دوانیوں کا شکار ہے۔ نہ صرف یہ ہے کہ ان ممالک کے خارجہ امور پر مغربی سیاست اثر انداز ہو رہی ہے۔ بلکہ ان کے اندرونی معاملات پر بھی انہی کا قبضہ ہے۔ ان ممالک میں حکومتیں تو بے شک مقامی لوگوں کے ہاتھ میں ہیں لیکن حکومتوں کے کارکنوں کا کھڑا پیٹیاں میں جن کا تارکس نہ کسی مغربی قوم کے ہاتھ میں ہے اور جو جس طرح چاہتی ہے ان کو حرکت دیتی ہے۔ اسلامی ممالک کی یہ حالت اس وجہ سے جو گئی ہے کہ ان ممالک کے رہنے والے ہر طرح سے بے دست و پا ہو گئے ہیں۔ دنیاوی طاقت ان کے پاس نہیں رہی۔ ان کا کوئی اپنا مقصد نہیں رہا۔ پرانے طریقوں کو وہ قائم نہیں رکھ سکتے۔ اور نئے طریقوں کو وہ پوری طرح اختیار نہیں کر سکتے۔ مغربی تہذیب کی دلچسپیاں ان کو بہا کر اپنے راستے سے ہٹا تو چکی ہیں۔ لیکن چونکہ جن بنیادوں پر مغربی تہذیب استوار ہوئی ہے۔ وہ ان ممالک میں مفقود ہیں۔ اس لئے جو تعمیریں بھی وہ اٹھاتے ہیں۔ ان کی وقعت جو انی ملکوں سے زیادہ نہیں ہوتی۔ زیادہ وقت اس وجہ سے ہو گیا ہے۔ کہ انہیں اپنی تمدن اپنے مذہب اپنے طور و طریق پر کوئی اعتماد نہیں رہا۔ مغرب سے نہ صرف سیاسی طور پر ہر قیمت خورہ ہیں۔ بلکہ معاشرہ اور تمدن کے لحاظ سے بھی شرمندہ ہیں۔ حقیقت یہ ہے کہ اس وقت ہمارے ممالک مغربی طوفان کے سامنے گھاس بھوس بن کر رہ گئے ہیں۔ جس طرف وہ ان کو بہا کر لے جانا چاہتا ہے لے جاتا ہے۔

حیرت یہ ہے کہ یہ وہ ممالک ہیں جن کی راہ نمائی کے لئے ایک ایسی کتاب موجود ہے جن پر ان کا ایمان ہے۔ کہ نہ صرف ان میں اخلاق اور روحانیت کی ہی بہترین تعلیم موجود ہے بلکہ دنیاوی زندگی کے لئے بھی پورا لائحہ عمل و ضمانت کے ساتھ بیان کی گیا ہے۔ جن پر ان کا ایمان ہے کہ

دنیا میں اس وقت تک امن قائم نہیں ہو سکتا جب تک تمام دنیا اس لائحہ عمل کو اختیار نہیں کرتی۔ جو اس میں بتایا گیا ہے۔ بے شک آپ جرمندان لیڈر جس مسلمان عالم سے اسکے متعلق سوال کریں گے۔ وہ یہی جواب دیگا کہ دنیا صرف قرآن کریم کی تعلیم پر ہی عمل کر کے نجات حاصل کر سکتی ہے۔ لیکن کیا یہ حیرت نہیں ہے کہ وہی لوگ جو یہ ایمان رکھتے ہیں۔ وہی آج تمام دنیا میں اپنی بد حالی کے لئے مغرب الٹل بنے ہوئے ہیں۔ وہی لوگ ہیں جن کا دنیا میں کوئی وقار باقی نہیں رہا۔ وہی اقوام ہیں جن کا کوئی اپنا مقصد نہیں۔ وہی ہیں جن کا اپنا کوئی تمدن کوئی معاشرہ تسلیم نہیں کیا جاتا۔ وہی ہیں جن کو ہر ترقی کے ناقابل خیال کیا جاتا ہے۔ وہی ہیں جن کے دہلیزوں کو مغرب نے اپنی صنعت کار یوں کی ٹھیک کے لئے تجارتی مٹھیاں بچھ لیا ہے۔ یہ وہی لوگ ہیں جن کے ممالک کو اپنے اپنے اثر کے علاقوں میں تقسیم کر لیا گیا ہے۔

سوال یہ ہے کہ اگر قرآن کریم میں وہ تمام حکمتیں اور تمام باتیں موجود ہیں۔ جن کا ادعا ہے۔ اور واقعی جیسا کہ ظاہر کیا جاتا ہے۔ ان سب باتوں پر ایمان ہے۔ تو پھر کیا وجہ ہے کہ ایسی ناگفتہ بہ حالت ہے؟ یا تو ہیں یہ ماننا پڑے گا۔ کہ قرآن کریم کی تعلیم ہی لغو و باطلہ ناقص ہے۔ اس پر کوئی ایسی بات نہیں جس کا ادعا کیا جاتا ہے۔ اور یا پھر یہ ماننا ہو گا کہ جو ایمان کا دعویٰ کیا جاتا ہے۔ وہ ایمان ایمان ہی نہیں۔ کیونکہ یہ ہو نہیں سکتا۔ کہ کسی قوم یا فرد کا کسی اچھی تعلیم پر ایمان ہی جو اور اور پھر وہ ایسی محبت کی زندگی بھی بسر کرتی ہو۔ کیا یہ حیرت ناک نہیں کہ چین سے لے کر مراکش تک اور ترکی سے لے کر انڈونیشیا تک مسلمان ہی مسلمان آباد ہوں جن کا ایک فرد ایک رسول اور ایک کتاب پر ایمان ہو۔ اور کتاب میں وہ جس میں دین و دنیا کی تمام حکمتیں موجود ہوں۔ کیا یہ حیرت ناک نہیں کہ وہی مسلمان آج تمام دنیا کی اقوام میں سیاست معاشرہ اور تمدن کے لحاظ سے پست ترین سمجھے جاتے ہیں۔ اس سے بڑھ کر اچھے کی بات اور کیا ہو سکتی ہے اس سے بڑھ کر تعجب نیز حادشہ اور کوفتا ہو سکتا ہے؟

کیا یہ سوچئے گا مقام نہیں؟ کیا یہ قابل غور امر نہیں؟ کیا ہیں فکر نہیں کرتی چاہئے۔ کیا ہیں دریافت نہیں کرنا چاہئے کہ اسکی وجہ کیا ہے؟

یہ درست ہے کہ مغربی یورپ کا سیلاب جس تیزی سے رواں ہے وہ میں سوچئے کی خدمت نہیں دیتا۔ یہ سوچئے کہ اگر ہم نے بھڑک کر سوچنا چاہا۔ تو ایسا دھکا کھائیں گے کہ پھر شاید کچھ ہی نہ سکیں۔ مگر اس کی مطلب نہیں کہ ہم بالکل ہی راجس بنے رہیں۔ اور زمانے کے کوڑوں سے ڈر کر اپنی آپ کا بوزہ ہی نہ لیں۔ کہ ہم کیوں دوڑتے چلے جا رہے ہیں۔ اور کس طرف چلے جا رہے ہیں جب ہمارے سامنے اپنی کوئی منزل مقصود ہی نہیں۔ تو آخر اس پر جو سامانہ دوڑ کا فائدہ؟

سوال یہ ہے کہ یہ جو غلط فہم مسلمان کہلاتے ہیں۔ انہوں نے کیسے لے کر انڈونیشیا اور چین سے لے کر مراکش تک پھلتی پھٹی گئی ہے کیوں مسلمان کہلاتے ہیں۔ دوسری اقوام ان کو کیوں اپنے سے الگ سمجھتی ہیں۔ کیا اسل کا نام کسی ملک یا کسی نسل کی وجہ سے مسلمان ہو گیا ہے یا کوئی انعام مسلمان کہلاتے ہیں۔ اگر ہم اس سوال کا جواب مسلم کہیں۔ تو یقیناً ہماری منزل مقصود بھی متعین ہو جائے گی۔ اور ہمارے ہاتھوں وہ رشتہ بھی آجائے گا۔ جن کے کھولنے سے ہم سب کچھ کھو بیٹھے ہوتے ہیں۔ ہم اس لئے مسلمان کہلاتے ہیں کہ ہم نے اللہ تعالیٰ کے پیغام کو قبول کیا۔ اور ساتھ ہی یہ عہد بھی کیا۔ کہ ہم اسکے آخری پیغام کو ساری دنیا میں پھیلا دیں گے۔ اگر یہ حقیقت ہے تو کیا ہم اپنی عہد پر قائم ہیں۔ اور اسکے پیغام کو دنیا میں پھیلا رہے ہیں؟ اس کا جواب واضح ہے۔ اور وہ یہ ہے کہ نہیں؟

صاف ظاہر ہے کہ جس وجہ سے ہم مسلمان کہلاتے ہیں۔ وہ ہے ہم تمام دنیا سے میز پرتے ہیں وہ وجہ ہی مفقود ہو چکی ہے۔ تو پھر ہماری منزل مقصود ہماری آنکھوں سے کیوں رو پڑتی ہو جاتی ہے۔ اور اس مقصد ہی جب ہمارے سامنے نہیں رہا۔ تو ہمارے اعضاء میں حرکت ہی کیسے پیدا ہو سکتی ہے۔ اور ہماری کوئی حرکت صحیح نتیجہ کس طرح پیدا کر سکتی ہے جب وہ کسی مقصد کے مطابق ظاہر نہیں ہوتی۔

آج اگر ہم یورپ کے سامنے اپنے آپ کو بلے ہو جاتے ہیں۔ اور مغربی سیلاب ہم کو ٹھوکوں کی طرح بہانے سے جاتا ہے۔ تو اسکا کچھ وجہ یہ ہے کہ ہم نے اپنے جہل متعین کو چھوڑ دیا جو جب ہمارا اعمال کا کوئی مرکز ہی نہیں رہا۔ تو ہم اپنے اثر کا ایسا دائرہ کس طرح بنا سکتے ہیں۔ جس میں دوسری اقوام پھر تک جھٹکتا کر قدم رکھتیں۔

ایک مسلمان کا دلیل تو واقعی ہمارے ہاتھوں پر لگا رہ گیا ہے۔ بلکہ مسلمان ہی میں کہاں ہے۔ اگر اقوام ہم کو مسلمان سمجھ کر ہم سے جدا گانہ ملوک کرتی ہیں۔ اور اکثر ان میں سے کوشاں ہیں کہ ہم کو بالکل اپنے مطلب پر ڈھال لیں۔ اور یا ہم کو مٹا دیں۔ تو ان کو یہ حیرت کیوں ہوتی ہے؟ اس لئے کہ وہ پھر

جو ہم کو ایک ناقابل شکست چٹان بنانے والی تھی۔ ہم میں نہیں رہی۔ اور ہم میں وہ باہمی جذبہ نہیں رہا۔ جو ہماری طاقت کی بنیاد بنا رہا ہے۔ اپنے مقصد کو چھوڑ کر اپنے ٹھوس پن کو کھو بیٹھے ہیں۔ ہم محض ریت کے لاتعداد ذرے ہیں۔ جن کو تند تیز ہوا میں کبھی یہاں سے وہاں اور کبھی وہاں سے یہاں اڑانے لئے پھرتی ہیں۔

دنیا کی بال بل پرست اقوام نے آج اسلامی دنیا پر بے پناہ ہتے بولا ہوا ہے۔ ہم اپنے آپ میں ان کے مقابلہ کی سکت نہیں پاتے۔ ہم ان کی دنیاوی طاقتوں سے ڈرتے ہیں۔ یہ اس لئے ہے کہ ہم اپنے آپ پر اعتماد نہیں رکھتے۔ ہمارا جو مقصد تھا وہ ہم قبول کیے ہیں۔ لیکن اگر آج بھی ہم اپنے مقصد کو یاد کریں۔ اور جس طرح مغرب نے ہم پر حملہ کیا ہے۔ ہم بھی اسی طرح اس پر ہتے بول دیں۔ تو یقیناً مغرب سے ہی عرصہ میں میدان کارزار کا نقشہ بدل سکتا ہے۔ اگر ہم میں سے چند من پہلے قرآن کریم ہاتھوں میں لے کر حملہ آور دن کی صفوں میں گھس جائیں۔ تو یقیناً ہم لڑائی کا رخ بدل سکتے ہیں۔ اور

”تضرع من اللہ دفعۃ قریب“
کا منظر اپنی آنکھوں سے دیکھ سکتے ہیں۔

جلد سے جلد وصیت کرو

حضرت امیر المؤمنین علیؑ فرماتے ہیں۔
بغیر العزیز زمانے ہیں۔
”ہم جلد سے جلد وصیت کرو۔ تاکہ جلد سے جلد نظام فوجی تعمیر ہو۔ اور وہ ہمارے دن آجائے۔ جبکہ ہمارا حال اسلام اور احمدیت کا جھنڈا اٹھانے لگی اسکے ساتھ ہی میں ان سب دوستوں کو ہمارا کیا دیتا ہوں جنہیں وصیت کرنے کی تو فریق حاصل ہوتی۔ (نظام نو)
ہر غیر موصی کو حضرت امیر المؤمنین ایہ اللہ تعالیٰ بغیر العزیز کی مبارکبادی حاصل کرنے کے لئے جلد سے جلد وصیت کرنی چاہئے۔

درخواست دعا

کرم بشیر احمد صاحب کو تاریخ بہادر روڈ کرنی لاہور بسلسلہ ملازمت مشرقی اتر قیہ روانہ ہو گئے ہیں۔ ان کی اہلیہ بھی ہمراہ ہیں۔ اجاب بجزیریت پر پہنچنے کے لئے دعا فرمائیں۔ میرا احمد رئیس

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ الفضل خود خرید کر پڑھے اور زیادہ سے زیادہ اپنی غیر احمدی دوستوں کو پڑھنے کے لئے دے۔

لندن میں دو اہم تقاریب

مجاہدین احمدیہ کے اعزاز میں الوداعی پارٹی

از کرم مولوی محمد صاحب کیرٹھی لندن میں

ماہ دسمبر میں دو مختلف تقاریب میں آپ کی ایک تو سٹر عبد الشکور صاحب کزنہ کے لئے اور دوسری الوداعی پارٹی ۱۰ دسمبر کو دی گئی۔ دوسرے مولوی محمد عثمان صاحب کو ان کے سیر لیون خانہ میں الوداع کا کیا گیا۔

سٹر عبد الشکور کزنہ

آپ پہلے جرمن احمدی لیون خانہ میں جا کر اسلام کی اشاعت کی خاطر وقفہ زندگی کرنے کا مشرف تھے اور انہیں اس پاکستان میں دینی علوم کی تحصیل کے لئے جانے کو وقفہ سیر آیا ہے۔ آپ آٹھ برس میں سوسٹر لیون خانہ سے ہوائی جہاز کے ذریعہ لندن تشریف لائے۔ آپ کے استقبال کے لئے متعدد اصحاب گئے ہوئے تھے اور آپ کے آنے پر پیشکش استقبال کیا گیا۔ اس کے بعد آپ لندن میں قیام پزیر رہے۔ اس دوران قیام میں آپ عربی زبان اور اردو کا علم حاصل کرتے رہے۔ نیز مشن کے کاموں میں آپ جہاد کو ہمت دیتے رہے۔ آپ نے یہاں پر ایک دفعہ ۲۸ نومبر کو مشن ہاؤس کی ہیلک ہیلنگ میں اور دوسری دفعہ ۸ دسمبر کو میل ہائی ہائی سٹریٹ میں بھی دیا۔ جس میں جرمنی میں اسلام کے موضوع پر آپ نے تقاریب کی۔ آپ کی تقاریب میں بہت قابل ذکر ہے کہ آپ اسلام کو بطور دفاع پیش نہیں کرنے لگے اور اس کی طرف سے دوسرے ادیان پر حملہ کے طور پر پیش کرتے ہیں اور اس کی تعلیم کا مکمل جونا اور اس کا زندہ نہ رہتا ہے۔ اور اس کا تمام وحافی اور حیوانی صفتوں کو پورا کرنا دلائل سے بیان کرتے نہیں۔ بالآخر آپ کو آپ کی الوداعی پارٹی کی گئی۔ جمعہ کے بعد تمام اصحاب ایک جگہ آئے۔ ہونے۔ تلاوت قرآن کریم کے بعد امام صاحب نے خطاب کرتے ہوئے فرمایا کہ کس طرح اللہ تعالیٰ نے سٹر عبد الشکور صاحب کو اسلام قبول کرنے کی توفیق دی۔ اس کے بعد آپ نے زندگی وقت کی جسے حضور نے ارادہ شفقت منظور فرمایا۔ آپ جہاز سے دو مہینہ چند امام رہے مگر آپ کی صحبت سے ہم سب مستفید ہوئے۔ اس وقت ہم اپنے مقدس مرکز سے محروم تھے۔ گئے جس میں کہ وہ سے پاکستان میں نام مرکز بنایا گیا ہے۔ جہاں مکانات تعمیر ہوئے۔ اس کے باعث جماعتی اور محنت کی زندگی بسر کرنا پڑی ہے۔ خیال کیا جاتا تھا کہ سٹر عبد الشکور صاحب ہاؤس کی تکالیف اور مشکلات جن میں سے وہ محنت و توجہ دور میں گذری سے برداشت نہ کر سکیں گے۔ مگر ہم نے دوران قیام میں آپ کو ارادہ حفاظت بخشی۔ منسکر المراج اور مستقل مزاج بنا دیے اور ہم امید کرتے ہیں کہ آپ کے وہاں پر مشکلات کا حل ہوں گی لکہ آپ وہاں اپنے مقصد کے حصول کے لئے پوری عہد و پیمانہ کریں گے۔ اللہ تعالیٰ انہیں اس

مقصد میں کامیاب فرمائے اور دینی خدمت بجا لانے کی توفیق بخشنے۔ اس کے بعد ڈاکٹر یوسف سلیمان صاحب نے آپ کو خطاب کیا جس میں فرمایا کہ اس مادی دنیا میں ایسی نیک روحوں کا اسلام اور احمدیت میں داخل ہونا اسلام کی سچائی کی دلیل ہے۔ آپ پاکستان دینی علم کے حصول کے لئے جا رہے ہیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو۔

اس کے بعد سٹر عبد الشکور صاحب نے بیورس کا جواب دینا تھا۔ آپ نے کھڑے ہو کر تلاوت قرآنی اور امام صاحب اور حاضرین اصحاب کا شکر یہ ادا کیا کہ جنہوں نے یہ یاد دہانی دی۔ اس کے بعد پورے جمعہ کی شب تک خیال سے اور پورے ان تعلقات محبت کے کہ ہوا ان چند ایام قیام میں دوستوں سے پیدا ہوئے تھے۔ آپ کی آنکھوں میں آنسو پورے آئے اور کچھ مزید نہ کہ اور مہینہ گئے۔ آپ کی اس حالت کا حاضرین پر خاص اثر تھا۔ گو آپ چند ہی تھے یہاں رہے مگر آپ کے حسن سلوک اور اعلیٰ اخلاق اور عمدہ نمونہ کی وجہ سے آپ کی محبت سب کے دلوں میں گھر گئی تھی جس کی وجہ سے حاضرین پر بھی وقت کا عالم طاری تھا۔ اس کے بعد امام صاحب نے کھڑے ہو کر فرمایا کہ سٹر عبد الشکور صاحب کی خاموشی غالباً اظہار سے بظہر کر ہے۔ اس کے بعد حاضرین سمیت دعا فرمائی۔ اور ۱۰ دسمبر کو مشن سٹیشن پر جا کر اصحاب نے الوداع کہا اور دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ آپ کو بجزیرت پاکستان پہنچا دے اور جس مقصد کے لئے آپ جا رہے ہیں اس میں کامیاب کرے۔

دوسری تقریب

مولوی محمد عثمان صاحب سابق مولانا کے اعزاز میں ۱۲ دسمبر کو الوداعی پارٹی دی گئی۔ جلسہ کی کارروائی زیر صدارت جو مولوی عثمانی احمد صاحب باجہ امام مسجد لندن شروع ہوئی۔ مولوی عبد الرحیم صاحب نے تلاوت کی۔ اس کے بعد خاک رنے ایڈریس پیش کیا۔ جس میں کہا کہ مولوی صاحب موصوفت ہم میں تقریباً سات ماہ رہے ہیں۔ جیسا کہ انسانی فطرت ہے کہ جس جگہ ایک آدمی رہتا ہے اس جگہ سے اور وہاں کے اہل سے اس کی محبت ہوجاتی ہے اور اس سے ایک لگاؤ اور تعلق پیدا ہوجاتا ہے اور پھر اس جگہ سے جاتے وقت ایک غم سا محسوس ہوتا ہے۔ گو مولوی صاحب اب ہم سے جدا ہو رہے ہیں مگر اس مقصد کو پیش نظر رکھتے ہوئے جس کے لئے آپ افریقہ جا رہے ہیں ہمیں اس بات کی خوشی ہے کہ ہمارا لگائی اللہ تعالیٰ کے ارادہ کے حصول کے لئے وہاں جا رہے ہیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کو وہاں عمدہ طور پر عذرت دین بجالانے کی توفیق بخشے اور اس تارک

بہ عظیم میں نور کی اشاعت کی طاقت عطا فرمائے۔ اس کے بعد مولوی غلام مرتضیٰ صاحب نے ایڈریس پیش کیا اور فرمایا کہ آپ اہل میں دو سال تقریباً رہ کر آئے ہیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کو یورپ میں تبلیغ اسلام کی توفیق بخشی ہے۔ وہاں یہ سب سے قبل زبان جاننے کی ضرورت تھی۔ چنانچہ آپ نے اٹلی میں زبان اچھی طرح سیکھی اور پھر اس زبان میں عمدہ طور پر آپ کو توفیق بجالانے کی توفیق حاصل ہوئی۔ اب آپ مغربی افریقہ جا رہے ہیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کو اس نیک مقصد میں جس کے لئے آپ کو وہاں بھیجا جا رہا ہے۔ اللہ تعالیٰ آپ کو کامیابی عطا فرمائے۔

اس کے بعد مولوی محمد عثمان صاحب نے ایڈریس کیا جواب دیتے ہوئے اللہ تعالیٰ کا شکر ادا فرمایا۔ کہ اس نے وقت زندگی کی توفیق دیا۔ اور پھر حاضرین نے جلسہ کا شکر یہ ادا کیا کہ جنہوں نے حاضرین جیسے ہو کر جذبات محبت کا اظہار فرمایا۔ اور پھر دعا کے لئے درخواست کی اور فرمایا کہ ہمارا کام نہایت مشکل اور کٹھن ہے۔ مگر اللہ تعالیٰ پر کامل بھروسہ ہے کہ وہ ہماری کال رہنمائی کرے گا۔ کیونکہ یہ ہمارا ذاتی کام نہیں ہے۔ بلکہ یہ وہ پودا ہے کہ جس سے دنیا کی دنیا میں پھیلنے کی ضرورت ہے۔ اب ہمارا کام ہے کہ ہم اس وقت کو قریب سے قریب تر لانے کی پوری سعی کریں۔ اللہ تعالیٰ ہمیں توفیق دے۔ بلا آخر اصحاب کا شکر کیا اور فرمایا اور اصحاب سے درخواست کی کہ وہ ان کو اپنی دعائوں میں یاد رکھیں۔

اس کے بعد مولوی محمد صدیق صاحب سابق مبلغ سیرالیون نے خطاب کرتے ہوئے فرمایا کہ آپ اس جگہ جا رہے ہیں جہاں کہ مجھے ۸ سال کام کرنا پڑا ہے۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ آپ پورے عربی اور انگریزی دونوں زبانوں کا علم رکھنے کے وہاں عمدہ طور پر کام کر سکیں گے۔ اللہ تعالیٰ آپ کا وہاں جانا بہت کرے اور کامیابیوں کا موجب بنائے۔

بالآخر امام صاحب نے فرمایا کہ میں مولوی صاحب کا لکھنا اور ان کا ہونا کہ آپ نے جہاز سے ساتھ ساتھ فائدہ سے کام لیا۔ آپ کی سر ملی آواز سے ہم ادا ان کے وقت غلطی نہ کر سکتے تھے۔ وہ بار بار تازہ کرتی رہے گی۔ آپ اس جگہ جا رہے ہیں جہاں کہ مشکلات کا سامنا کرنا پڑے گا۔ مگر ساتھ ہی یہی تھی اللہ اعلم ان بھی ہوتا ہے کہ یہ لوگ مذہب سے دلچسپی رکھتے ہیں اور اسلام کے قبول کرنے کے زیادہ شہد دیکھیں۔ یہاں پر ان لوگوں کو اپنے توفیق اور ترقی کا خیال ہے جس کی وجہ سے ان کا اس روحانی دوراہ میں سے گزرنا مشکل ہے۔ چنانچہ تمام تمام انہما کے وقت میں ایسا ہوا کہ اس وقت کے افراد اور سوز و صافقت قبول کرنے سے بچتے رہے۔ مگر وہی لوگ جنہیں حقیر اور عزیز مہذب سمجھا جاتا تھا وہ بالآخر نتخاب ہوئے۔ ہوں کہ صلے اللہ علیہ وسلم کا زمانہ ہی ہے کہ عرب لوگ کیا تھے کئی قسم کے عقوبت ان میں موجود تھے۔ امر اور نہی اپنے آپ کو بڑا سمجھنے کے تقابل میں کہ ذلیل و رسوا ہوئے مگر وہی جنہیں عرب اور غیر مہذب سمجھا جاتا تھا انہما انہما اللہ ہی متعزز ہوئے اور دنیا میں ہی عزت حاصل کی۔ میں آپ افریقہ جا رہے ہیں۔ اس قوم کی طرف جا رہے ہیں جسے یہ سائنہ خیال کیا جاتا تھا۔ مگر وہی دین میں داخل ہوئے زیادہ قریب ہیں۔ مولانا عبد الرحیم صاحب ستر رضی اللہ عنہ جب افریقہ تشریف لے گئے۔ تیس کو معلوم ہوا کہ وہاں ہزاروں آپ کا جبر تقدیم کرنے والے تیار ہیں۔ اللہ تعالیٰ کو ہی بہتر معلوم ہے۔ ہم دعا کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ آپ کو وہاں کامیابی عطا فرمائے۔ اور آپ کو عمدہ طور پر فرائض بجالانے کی توفیق بخشے۔ آمین۔ اللہ تعالیٰ کے کام سے یہ توفیق کرے گا۔ مگر یہ ہماری خوش قسمتی ہوگی کہ ہم اس شاندار استقبال جس کا ہمیں وعدہ دیا گیا ہے۔ اپنی آنکھوں سے دیکھیں۔ اللہ تعالیٰ نے دنیا کو جلد بدست کرے۔ قبول کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

صرف چند دن باقی ہیں

تحریک جدید کے وعدوں کی آخری تاریخ، افرودی قریب آرہی ہے

تحریک جدید کے وعدوں کی آخری تاریخ، افرودی قریب آرہی ہے۔ لیکن بہت سے اصحاب اور جماعتوں کی طرف سے نئے سال کے وعدے دفتر میں ابھی تک موصول نہیں ہوئے۔ چونکہ نہایت قلیل وقت باقی ہے اس لئے سیکرٹری ان تحریک جدید کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ جلد سے جلد اپنی جماعتوں کے وعدے مکمل کر کے بجا دیں۔ افرودی کے بعد کوئی ایسا وعدہ جس پر ڈاکخانہ کی افرودی کی ٹہر نہ ہوگی اس وقت تک قبول نہ کیا جائے گا۔ جب تک یہ ثابت نہ کر دیا جائے کہ وہ ایسے حالات کے تحت ہوئی ہے جن پر وعدہ کرنا بے دوست کو قابل نہ تھا۔

دفتر وکیل اہل تحریک جدید

نوٹس

۵ فروری ۱۹۲۹ء سے ریل کار حسب ذیل سیشنوں کے درمیان چلا کرے گی

(۱) لاہور ڈبہ آباد ساٹھنگل - لاہور کے درمیان اور پھر اسی راستہ سے واپس
 (۲) لاہور - لاہور - سرگودھا - اور پھر اسی راستہ واپس حوریل کار لاہور - لاہور - وزیر آباد
 لاہور - لاہور سیکشن کے درمیان جاری ہے۔ ۵ فروری ۱۹۲۹ء سے بند کر دی جائیں گی۔
 (۳) لاہور تا شوروکوٹ اور پھر اسی راستہ سے واپس
 ڈاؤن لاہور قصر سیکشن کے درمیان حسب ذیل اوقات کے تحت چلیں گی۔ صرف بڑے بڑے
 اسٹیشنوں کے اوقات درج کئے جا رہے ہیں۔ دور باقی تمام اسٹیشنوں کے اوقات متعلقہ اسٹیشنوں
 سے دریافت کئے جا سکتے ہیں۔

۱۔ ریل کار جو لاہور، لاہور اور لاہور کے درمیان چلائے گی اس کے اوقات حسب ذیل ہیں:-

اسٹیشن	آمد	ردائیگی	اسٹیشن	آمد	ردائیگی
لاہور	—	—	لاہور	—	—
ساٹھنگل	۷-۲۳	۷-۲۲	ساٹھنگل	—	—
گجرانوالہ ٹاؤن	۷-۵۳	۷-۵۲	گجرانوالہ ٹاؤن	—	—
لاہور	۸-۸	۸-۱۵	لاہور	—	—
وزیر آباد	۸-۳۸	۸-۳۵	وزیر آباد	—	—
ساٹھنگل	۱۰-۲۱	۱۰-۲۴	ساٹھنگل	—	—
جیک جھیرہ	۱۱-۶	۱۱-۹	جیک جھیرہ	—	—
لاہور	۱۱-۳۶	—	لاہور	—	—

(۲) ریل کار جو لاہور، لاہور اور سرگودھا جاتی اور واپس آتی ہے اس کے اوقات حسب ذیل ہیں:-

اسٹیشن	آمد	ردائیگی	اسٹیشن	آمد	ردائیگی
لاہور	—	—	لاہور	—	—
تھانہ شیخوپورہ	۷-۳۶	۷-۳۵	تھانہ شیخوپورہ	—	—
ساٹھنگل	۸-۲۳	۸-۲۱	ساٹھنگل	—	—
جیک جھیرہ	۹-۱۵	۹-۱۴	جیک جھیرہ	—	—
لاہور	۱۰-۲۰	۱۰-۱۹	لاہور	—	—
جیک جھیرہ	۱۰-۱۹	۱۰-۲۷	جیک جھیرہ	—	—
جینٹ	۱۰-۵۸	۱۱-۳	جینٹ	—	—
سرگودھا	۱۲-۲۰	—	سرگودھا	—	—

نوٹ: جب ۱۵ ڈاؤن میٹ ہوگی۔ تو یہ حسب ذیل اوقات پر چلائے گی۔

(۳) ریل کار جو لاہور اور شوروکوٹ سیکشن کے درمیان:-

اسٹیشن	آمد	ردائیگی	اسٹیشن	آمد	ردائیگی
لاہور	—	—	لاہور	—	—
تھانہ شیخوپورہ	۹-۱۰	۸-۵	تھانہ شیخوپورہ	—	—
واہگن	۹-۵۴	۹-۵۸	واہگن	—	—
ڈیکانہ	۱۰-۱۴	۱۰-۱۴	ڈیکانہ	—	—
جرانوالہ	۱۰-۵۲	۱۰-۵۸	جرانوالہ	—	—
شوروکوٹ	۱۳-۵۰	—	شوروکوٹ	—	—

(۴) ریل کار ڈاؤن لاہور اور قصور کے درمیان:-

اسٹیشن	آمد	ردائیگی	اسٹیشن	آمد	ردائیگی
لاہور	—	—	لاہور	—	—
گجرانوالہ	۱۸-۲۱	۱۸-۲۳	گجرانوالہ	—	—

نوٹ: ریل کار بطور رج اپ کے اس ریل کار کی سہاراں جو قصور سے ۲۰ بجے روانہ ہوگی۔

مینجر نارنگہ ولیرن ریلوے

خارجی امداد کے بغیر معاشی آزادی

(دیکھو سٹیڈ)

یورپ کی معاشی بحالی کے ادارے کو حکومت برطانیہ نے جو پروردگار نہیں کیا ہے۔ اس میں انہوں نے
 زمانے کے جو ممکنات پیش کئے گئے ہیں وہ جو صد ممکن ہیں کہن کہ حقیقی طور پر جو صلہ اخرا ہیں۔ غالباً
 ایک سال بعد ہوگا۔ مارشل امداد کے پچھلے سال کے نتائج اور اگلے سال میں وسیع تر ترقی کے امور ایسے
 غیر یقینی عناصر ہیں گھر سے ہونے میں کہ زیادہ رجائیت مناسب نہ ہوگی۔ بہر حال برطانوی حکومت اور
 برطانوی عوام نے مارشل پلین کی شرائط کی تکمیل میں ایک ایسی مثال قائم کر دی ہے کہ کسی قدر کسی
 ضرورت ہوتی ہے۔

مارشل امداد کی کامیابی کا اندازہ صرف معاشی عناصر سے کرنا مشکل ہے۔
سوویٹ مخالفت کیونکہ سوویٹ یونین نے یہ دلیل دیکھی کہ اسکی مذمت اور مخالفت کی ہے
 کہ امریکہ امداد کی اڑھائی کروڑ یورپی ممالک پر اپنے غلبے کے لئے زمین ہموار کر رہا ہے۔
 حقیقت یہ ہے کہ مارشل پلین سوویٹ یونین کی ان خواہشات کے رستے میں دیوار بنا رہا ہے۔
 بین الاقوامی مفاد یہ تھا کہ نہ صرف یورپ بلکہ دنیا بھر کے سیاسی۔ معاشی اور سماجی نظام پر کمپوزم حاوی
 کر دیا جائے۔ یہی وجہ ہے کہ مشرق اور مغرب کے درمیان ایک فولادی دیوار قائم کر کے سوویٹ یونین
 نے یہ کوشش شروع کر دی۔ کہ مغربی طاقتوں کو جو کچھ بلکہ سارے یونین سے نکال دیا جائے۔ ان حالات
 کے پیش نظر مارشل پلین مغربی یورپ کے معاشی اور سیاسی دفاع کا ایک دلیع بن گیا۔ اور ظاہر ہے
 اسے سوویٹ یونین۔ اس کے سامنے ملکوں اور مغربی ممالک کی کمیونٹی پارٹیوں کی مخالفت کا
 شکار بننا پڑا۔

مارشل پلین کا بنیادی مقصد یہ تھا کہ اس کے ماتحت جو امداد دی جائے۔ اسے امریکہ کی غیر انتہائی
 جائے۔ بلکہ اسے اپنی مدد آپ کرنے کے سلسلے میں استعمال کیا جائے۔ ایک اور شرط یہ تھی کہ امداد کے لئے
 نہیں ہوا کہ برطانیہ اپنی مدد آپ کرے اور اس طرح دوسرے یورپی ممالک کے سامنے ایک مثال قائم
 کر دے۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ اگر برطانیہ مارشل پلین کی روح کے مطابق کام میں ناکام رہے۔ تو سارا
 پلین ناکام رہتا ہے۔ برطانیہ نے یورپ کی معاشی بحالی کے ادارے کو دو پروردگار پیش کئے ہیں۔ ایک بلے
 غلطی کے لئے۔ اور ایک غلطی کے لئے۔ اس سے ظاہر ہوتا ہے۔ کہ برطانیہ ناکام نہیں ہوا اور
 وہ پکا اداہ کر چکا ہے کہ ناکام نہیں رہے گا۔

برطانیہ نے غلطی سے غلطی کے لئے جو پروردگار بنایا ہے۔ اس سے معلوم ہوتا ہے۔ کہ اس سال
 کے مقابلے پر آئندہ سال مارشل امداد کی شکل میں پچیس فی صدی کم رقم دیا جائے گا۔ کہ ۱۹۵۲-۵۳ء تک
 برطانیہ بغیر بیرونی مدد کے اپنے معاشی نظام میں توازن حاصل کرے گا۔ اتنی بات واضح ہے کہ برطانیہ
 ٹھیک بنیادوں پر کام رہا ہے۔

معاشی آزادی کے لئے برطانوی عوام اپنی جدوجہد میں کمیشن۔ بھاری ٹیکس۔ سخت کام۔ اور کئی
 قسم کی پابندیوں کا سامنا کر رہے ہیں۔ لیکن جن طرح انہوں نے جنگ کے خطرات اور نقصانات صبر
 کے ساتھ برداشت کئے تھے۔ اسی صبر سے یہ سب کچھ سہارا رہے ہیں۔ اور آئندہ فوج پر انہیں یقین
 ہے۔ (دیکھو - ۱)۔

شاہ عبداللہ اور رینڈ و عسکر میں کانفرنس

بیرونی شوق اردن سے الگ صلح کی بات چیت پرتیا ہو گئے

علاقہ ۲ فروری۔ شاہ عبداللہ والی شوق اردن عراق کے ریجنٹ سے سرحدی معاملات کے متعلق
 تبادلہ خیالات کرنے کے لئے سرحد پر پہنچ گئے ہیں۔ نئی امید کی غیر سرکاری اطلاعات سے معلوم ہوتا ہے
 کہ بیرونی شوق اردن سے صلح کی بات چیت کرنے پر رضامند ہو گئے ہیں۔ بات چیت دو ہفتوں میں مصری
 اور بیرونی نمائندوں میں صلح کے مذاکرات ختم ہونے کے بعد کی جائے گی۔

پاکستان کیلئے ۳۰ لاکھ کڑ کپڑا - برما کی ایک فرم کی پیشکش

کراچی ۲ فروری۔ برما کی ایک فرم نے سسٹے داموں پر پاکستان کو ۳۰ لاکھ کڑ جاہلی کپڑا پیش کرنے کی
 پیشکش کی ہے۔ اس فرم نے دیگر مشینوں کے علاوہ پاکستان کو سوٹ۔ ٹوہٹے کا سامان۔ بجلی کے اوزار
 ایک چمڑی مگر ٹیکسٹی۔ ایک کاغذ کی ٹیکسٹی۔ اور بجلی پیدا کرنے کے آلے دینے کا وعدہ کیا ہے

Digitized by Khilafat Library Rabwah



امریکہ میں برہنہ کیخلاف مقدمے کی سماعت
 نیویارک ۲ فروری:- اس ہفتہ اندونیا کی ایک عدالت تانوی ایک ایسا فیصلہ کیسے والی ہے۔ جس کا اثر امریکہ کے ہزاروں برہنہ پسند افراد پر پڑے گا۔ کیا پڑے گا۔ بالکل نہ ہفتا جرم ہے۔
 امریکہ کے ہر حصہ سے ہزاروں برہنہ پسند بومنگٹن آیا یا تانہ کا رخ کر رہے ہیں۔ جہاں ایک برہنہ پسند امریکہ نامی اپنے دس سالہ لڑکے کو برہنہ رکھتا ہے۔ عدالت نے اس پر جرم ثابت کیا ہے۔ کہ وہ بچے کی عقلیت میں ممانہ کر رہا ہے۔

اسمیت کے دیکھ لیں کیسے پنے جو امریکہ کی صورت کی شاموں میں غسل کرنے والی اسجن کم صدر ہیں۔ یہ دلیل پیش کی ہے کہ تانہ ہر ایک کو اجتماع کی صورت میں لکھے پر لے کا حق دیتے۔ لیکن اس کے ساتھ یہ شرط نہیں لگی ہے۔ کہ ہم کپڑے بھی نہیں ہر ہنہ پسندوں کو خضر ہے۔ کہ بومنگٹن میں ان پر باندھی کے بعد اور دوسرے مقامات پر بھی برہنہ کیخلاف قیوم اٹھائے جائیں گے۔
 بومنگٹن میں جمع ہونے والے برہنہ پسند گروم فر کے کو لوی اور مغلوں میں بلبوس ہیں۔ تاکہ مخبر کو دینے طانی ہرودی سے اپنے آب کو سجا سکیں۔ رات کشمیر کمیشن میں بلجیم کا ہنہ اتدہ متعفی ہو گیا
 نیویارک ۲ فروری:- کشمیر کمیشن میں بلجیم کے نائب مسٹر ای گریٹ نے کمیشن کی رکنیت سے استعفیٰ دیا ہے۔ ان کا کہنا ہے اب مسٹر وان ڈر کر جو کمیشن کے ممبر مقرر ہوئے ہیں۔ مسٹر گریٹ کے متعفی ہونے کی وجہ یہ بیان کی گئی ہے۔ کہ انہیں بلجیم کی طرف سے لائینڈ میں سفیر بنا کر مسجد بائبل ہے۔ اس سے قبل مسٹر گریٹ میکسیکو اور ماسکو میں سفارت کے ذرائع امر انجام دے چکے ہیں۔
 نیز معلوم ہوا ہے کہ کمیشن کے امریکی ممبر مسٹر ہڈل دو ہر سے ممبران کی نسبت کچھ روز دیو سے مندرستان پہنچیں گے۔ اور ان کی بجائے مسٹر میکٹی متبادل بنائے گئے کی حیثیت سے کام کریں گے۔

خود کو خطرے میں نہ ڈالئے

احمدیہ کلائمٹ ماؤنس
 سے کپڑا خریدنا اپنے احمدی بھائی کی مدد کرنا
 حافظ ناز احمد کمال والے مالک احمدیہ کلائمٹ ماؤنس
 نیویارک کیریٹ۔ فون لاہور فون نمبر ۲۸۰۲

عثمانیہ یونیورسٹی کے ماہرین سے ترجمہ شدہ
 رائل حساب _____ انگریزی ایڈیشن کے اردو ایڈیشن اپنے سکول کے طلباء کیلئے
 رائل الجبرا _____ خرید فرمائیے
 رائل جو میٹری _____ پاکستان پبلسٹرز میکلوروڈ۔ لاہور

فون نمبر ۲۵۶
 ہندوستان میں جائیداد کا تبادلہ
 ہمارے پاس بے شمار مکان، دوکان اور کارخانے پاکستان کے ہر شہر میں موجود ہیں۔ جو کہ آپ کو اپنی جائیداد کے بدلے میں آسانی سے ہمارے ذریعہ مل سکتے ہیں۔ تفصیلات کیلئے
 پراپرٹی ڈیلرز سنڈیکٹ کو لکھیں۔ میکلوروڈ لاہور
 الفضل میں اشتہار کے کراہی تجارت کو فروغ دیں۔ (منیجر)

قرآن عینی بک یا رسول اللہ
 سر مرصطفائی رجسٹرار
 دھند۔ جلالا غبار لکڑے پڑا لد ناخونہ۔ پھولا لاہور چکی نہ ہر موتیا بندہ سرخی پشیم۔ کمزوری نظر۔ نزول الماتاد شہ کوری درات کا اندھ۔ اندھ اور کوری دون کا اندھ مرندہ وغیرہ) امراض چشم کے لئے اکیر اعظم ہے بیچھی زعلامہ اقبال فرماتے ہیں۔ سر مرصطفائی انکھ کا خاکہ مدینہ و نجف کے طب کا استعمال صبح کو فی الحقیقت، شان مصطفائی دکھاتا ہے۔ خورد کلاں۔ پیروجاں ہر دو دن رب کیلئے ایساں سفید ہے فرودت مند حضرات آنا کہ آج ہی اعجاز مصطفائی ملاحظہ فرمائیں۔ قیمت پیشی خودی دور و پے اور پیشی کلاں نہیں روپے آٹھ آنے۔ نو آنے محمولہ اک بندہ مزیدار
 (کشتخیز۔ منیجر و واخانہ مصطفائی رجسٹرار و محلہ دارالاشکوہ عقب لنڈ بازار لاہور)

رہوڑس کے مذاکرات کے متعلق مبصرین کی

ناامیدی

لندن ۲ فروری۔ رہوڑس کے مذاکرات کے متعلق مبصرین ناامیدی بڑھتی جا رہی ہے۔ اخبار "لندن ٹائمز" کا نامہ نگار مقیم قاپرہ رخصتوار ہے کہ مذاکرات کو شروع ہونے میں ہفتے گزر گئے ہیں۔ لیکن اسرائیل کے ساتھ معرکہ مفاہمت کی امیدوں میں کوئی اضافہ نہیں ہوا ہے۔ اور نہ اسرائیل کی پیشکشوں میں معرکہ کو اعتماد ہے۔

بظاہر یہ ترقی اسرائیل کے مجلس تحفظ کی ذمہ داری قرار دیا گیا ہے۔ اصل بنیاد کے طور پر منظور کرنے میں تاخیر کی وجہ سے رکی ہوئی ہے کیونکہ اسے شہر پر معرکہ کی گفت و شنید شروع کرنے پر تیار ہوا تھا۔

قاپرہ میں یہ محسوس کیا جا رہا ہے کہ اسرائیل اپنی فوجی حیثیت سے زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھانے کی کوشش میں مصروف ہے جو اسے عارضی صلح کے خلاف رزی کی حرکتیں کر کے اجزوی کو آخری بار جنگ بند ہونے تک حاصل ہو سکی تھی (اسٹار)

تعلیمی مشاورتی بورڈ کا اجلاس

کراچی ۲ فروری۔ ۲ فروری کو مرکزی تعلیمی مشاورتی بورڈ کے اجلاس کی صدارت کرنے کیلئے پاکستان کے وزیر تعلیم مسٹر فضل الرحمن ہفتہ کے روز پیشاور روانہ ہو جائیں گے۔ یہ بورڈ مستقرہ کی سب سے اعلیٰ تعلیمی مشاورتی جماعت ہے اس اجلاس میں بورڈ ملک میں تعلیم کی تنظیم جدید کے متعلق چند نہایت اہم امور پر غور کرے گا۔ اور اپنی مختلف سب کمیٹیوں کی سرگرمیوں کا جائزہ لے گا۔

اپنے پیشاور کے قیام کے دوران میں وزیر اعظم سرحدی حکومت کے ساتھ صوبہ سرحد اور قبائلی علاقہ میں تعلیم عام کرنے کی تجویز اسکیم کے بعض اہم پہلوؤں پر گفت و شنید کریں گے۔ معلوم ہوا ہے کہ صوبہ میں تکنیکل تعلیم عام کرنے کے لئے مرکزی اور صوبائی حکومتوں کے تعلیمی محکموں نے الگ الگ اسکیمیں تیار کی ہیں۔

تعلیمی مشیر ڈاکٹر ایم حسن۔ تعلیمی ڈپٹی سیکرٹری مسٹر ایم۔ اے لطیف اور حکومت پاکستان کے نائب تعلیمی مشیر مسٹر ایچ حسن وزیر موصوف کے ساتھ جائیں گے۔

۲ فروری کو مسٹر فضل الرحمن کے دار الحکومت میں واپس آ جانے کی توقع ہے (اسٹار)

جاپانی کمیونسٹ اور سوشلسٹوں میں اتحاد ٹوکیو ۲ فروری۔ جاپانی سوشلسٹوں نے وزیر اعظم ۳

انڈونیشیا کے متعلق بڑی طاقتوں کے رویہ پر تبصرہ

لندن ۲ فروری۔ لندن میں انڈونیشیا کے وزیر خارجہ ڈاکٹر سوہندریو نے ایک طاقتوں میں موجودہ حالات پر یوں تبصرہ کیا۔ ہماری حالت آجکل یہ ہے کہ سلامتی کونسل جن انڈون کو سنبھال رہی ہے ان کے بچے بچنے کا انتظار کر رہے ہیں۔ کسی حد تک مالوسی ہوئی ہے کیونکہ انڈونیشیا کی مالک کی جو کالونسل دہلی میں منعقد ہوئی تھی۔ وہ بیٹے۔۔۔ میں زیادہ کامیاب نہیں ہوئی۔

سب سے زیادہ افسوس ناک بات یہ ہے کہ اس دوران میں انڈونیشیا کے باشندے تکالیف برداشت کر رہے ہیں۔ یہ تمام کالونسلوں اعلیٰ معیار پر ہوتی ہیں۔ اور ان میں عوام کو فراموش کر دیا جاتا ہے۔ گوریلا جنگ بڑھ رہی ہے۔ اور یہ عوام کی اقتصادی زندگی کو ستاہ کر رہی ہے۔

ولندیزی خوراک کی سپلائی جیٹا کرنے کی قدرت نہیں رکھتے۔ جمہوری حکومت کو ولندیزیوں نے شکست نہیں دی۔ ابھی تک اس کی انتظامی مشینری باقی ہے اور اس کے ڈپلومیٹک نمائندے موجود ہیں۔ صاف الفاظ میں ابھی تک جنگ جاری ہے۔ لہذا ولندیزیوں کا یہ دعویٰ ختم ہو جاتا ہے کہ انڈونیشیا کا مسئلہ محض گوریلا معاملہ ہے (اسٹار)

ٹڈیوں کے متعلق انکشاف

لندن ۲ فروری۔ ٹڈیوں کے متعلق کینیا کے ماہروں نے ٹڈیوں کے سفر کے سلسلہ میں ایک انتہائی مشکل تجربہ پایہ تکمیل کو پہنچایا ہے۔ وہ مسلسل ۱۸ دن تک ٹڈیوں کا تعاقب کرتے رہے اور ان پر نگاہ رکھتے ہیں کامیاب بن گئے اس طرح انہوں نے ٹڈیوں کے اعداد و شمار کے متعلق نئے انکشافات کئے ہیں۔

سب سے اہم انکشاف یہ ہے کہ وہ پرکھیں اور کہہ سکتی ہیں۔ اور جیسا کہ پہلے خیال کیا جاتا تھا۔ کہ وہ بغیر کسی جانب کی ایک پہلے سے مقررہ منزل مقصود کے اڑتی ہیں ویسا نہیں ہے۔ ریگستانی ٹڈیوں کی عادات کا مطالعہ کرنے کا مقصد یہ تھا کہ ٹڈیوں کے اڑنے سے قبل کیا چیز انہیں اڑنے پر مجبور کرتی ہے اور کس وقت۔ خیال تھا کہ ان بھی ہوئی ٹڈیوں پر ہوا سے دوا چھڑکی جائیگی یہ دیکھا گیا کہ ٹڈیاں اجانک اڑ جاتی ہیں۔ اور بہت گھومتی پھرتی ہوئی اڑتی ہیں۔

ایک اور ٹڈیوں کے ہوا کے ہوا کی جانب اڑنے لگا۔ بھی ہوئی ٹڈیوں پر ہوائی جہاز سے دوا چھڑکی گئی لیکن زیادہ کامیابی نہیں ہوئی۔ کیونکہ ہوا کی وجہ سے دوا اڑ جاتی تھی۔ لیکن محو پرواز ٹڈیوں پر یہ چھڑکاؤ بہت زیادہ موثر ثابت ہوا۔ (اسٹار)

۳ پوشیدہ ای جہری لبرل پارٹی کی خلاف مشرکہ مذمت کیلئے کمیونسٹوں کے ساتھ متحد ہونے کا اعلان کیا ہے (اسٹار)

مشورہ نہیں لیا گیا تھا۔ اور اس سید ادار کے معیار کو پہنچنا بہت مشکل ہے۔ اور اگر سید ادار کا فی بلند معیار پر نہ ہو۔ تو وہ تنخواہ سے محروم ہو جاتے ہیں (اسٹار)

چین میں امن قائم ہونے کے امکانات

لم ہونے جارہے ہیں

نانٹنگ ۲ فروری۔ چین میں امن قائم ہونے کے امکانات کم ہوتے جا رہے ہیں۔ مشترکہ محسوس کر رہے ہیں کہ ان کے ماطر کے حربوں سے نکل کر قوم پرست حکومت کے لئے صبر مقام کا تون سے جنگ جاری کرنا پورا مجبور ہو جائیں گے۔ اس لئے اشتراکیوں نے دو محاذ پر پیش قدمی کی ہے۔ اول یہ کہ قوم پرست حکومت نانٹنگ میں رہے اور دوم یہ کہ امن کے مذاکرات تمام کے تمام چین کے متعلق کئے جائیں۔

ایک ترجمان نے ان تمام صوبائی دار الحکومتوں کے نام لکھے جن پر ابھی تک قوم پرستوں کا قبضہ ہے اور اس نے اس بات کی طرف اشارہ کیا کہ ان سب کو پیپلنگ کی طرح ہتھیار ڈال دینے چاہئیں۔ پہلی شرط کے پورے ہونے کے کوئی امکانات نہیں ہیں۔ سوائے قائم مقام صدر جنرل لائی کے حکومت کے تقریباً تمام کے تمام ادارے جنوب کی طرف چلے گئے ہیں اور چونکہ امن کے امکانات میں کوئی خاص ترقی نہیں ہوئی ہے اس لئے امکان ہے کہ اس مسئلے کے آخر تک جنرل لائی ہی اسکا تونوں پر سب سے جائیں گے۔

اشتراکیوں کے قوم پرستوں کے ساتھ روس سے محروم ہونا ہے کہ امن کے متعلق مذاکرات کرنے والوں کے درمیان کسی فیصلہ پر پہنچنا بہت مشکل ہے۔ اپنی نشریہ تقریر میں اشتراکی ترجمان نے قوم پرست حکومت کی تبدیلی کی بے انتہا کوشش کی۔ ترجمان نے قوم پرستوں کا ذکر بہت ہی ذلت آمیز الفاظ کے ساتھ کیا۔ اور جنگ کے ختم ہونے کو گوں کے لئے اجانک طور پر قوم پرستوں کی جہد رسی کا مستحکم اڑا یا اور کہا کہ یہ سبتر مرگ کی توبہ کے اندر ہے ان کے بیان نے یہ معلوم ہوا ہے کہ اشتراکی امن کی شرائط کو اپنی مرضی کے مطابق بنوانا چاہتے ہیں اور مذاکرات کے ذریعے طے نہیں کرنا چاہتے۔ یقین کیا جاتا ہے کہ اشتراکیوں نے فیصلہ کیا ہے کہ امن کے مذاکرات شروع کئے جانے سے قبل نانٹنگ کو آزاد کرالیا جائے اور عقرب

۔ نانٹنگ میں داخل ہو جائیں گے کیونکہ اور کوئی چیز انہیں دبا دے گی کسی کو مجبور کرنے میں حائل نہیں ہے۔ آجکل دنیا بھر کے شعلی کے شمال میں چھ مہل کے حامل اشتراکی فوجیں موجود ہیں۔ (اسٹار)

ہیٹ پیٹنے والوں کی اکثریت

لندن ۲ فروری۔ انگریز ہیٹ سے سر کے پاس کا خیال رکھتے ہیں۔ انہوں نے زیادہ تعداد میں ہیٹ پہننا شروع کر دیا ہے۔ حال ہی میں فٹ بال کے ایک میچ کے شائقین کا ہاتھ۔ اپنے سے معلوم ہوا ہے کہ صرف ۱۰ اعشاریہ فیصد ہی لوگ ہیٹ پہنتے تھے۔ اس کے مقابلے میں پچھلے سال نئے سرواں کی تعداد وہ ۱۰ اعشاریہ فیصد سے زیادہ تھی۔ (اسٹار)

دولت مشترکہ کا سیکرٹریٹ بنانے کی تجویز

برس بینر ۲ فروری۔ جب عنقریب مشرکہ انتہی ایڈیشن کیلبر ایڈیشن لبر کا بینہ کے اراکین سے ملاقات کریں گے۔ تو ان سے دولت مشترکہ کی اقوام کا ایک سیکرٹریٹ بنانے کے مسئلے پر برطانوی قدامت پسند پارٹی کے خیالات معلوم کئے جائیں گے اس صدر دفتر کے قائم کرنے کا مقصد یہ ہے کہ دولت مشترکہ کے ممالک کی پالیسی میں اشتراک عمل پیدا کیا جائے۔

ایک اخبار نے یہ خبر دی تھی کہ اس قسم کے دفتر کا قیام عنقریب عمل میں لایا جائے گا۔ لیکن اس خبر کی تردید کر دی گئی ہے لیکن فیڈرل کا بینہ میں ایک گروہ ایسا ہے۔ جو اس بات کا خیال ہے کہ برطانوی اور دیگر ممالک کے سیاستدان زیادہ تعداد میں آئیں۔ اور دولت مشترکہ کے اجلاس متواتر منعقد کئے جائیں۔ (اسٹار)

اشتراکی ہنگری میں مزدوروں کی ہڑتال

بوڈاپسٹ ۲ فروری۔ جب ہنگری کی اشتراکی حکومت نے عمان اپنے ہاتھ میں سنبھالی ہے۔ اس وقت سے یہ پہلا موقع ہے کہ حکومت کو صنعتی مزدوروں کی ہڑتال کا سامنا کرنا پڑا ہے۔ تنخواہ اور حکومت کی پیداوار کو بڑھانے کی اسکیم کے حالات کے باعث ملک کی بہت سی اہم فیکٹریوں میں ہڑتال ہو گئی ہے۔

کمیونل کی اہم مینفرڈ وزیر فیکری میں دو دن تک مکمل طور پر کام بند رہا۔ لہذا ہڑتالیوں اس وقت دوبارہ کام کرنا شروع کیا جبکہ انہیں یہ دھمکی دی گئی کہ ان کے خلاف پولیس کو استعمال کیا جائے گا۔ شعلی کے پارچہ بانی کے کارخانے پر بھی ہڑتال کا اثر ہے۔ ہڑتالیوں نے شکایت کی ہے کہ جب نئی پیداوار بڑھانے کی اسکیم بنائی گئی تھی تو ان سے